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EXAMEN
Martes 11 de Diciembre.

1. Calcule y′ si la función y es tal que:

(a) y = (1+x2)x

x2 .

(b) xy = ln(x2 + y2).

2. Demuestre utilizando la Regla de L’Hôpital que:

ĺım
x→+∞

(1− 3

x
)2x = e−6.

3. Según Poiseuille, la resistencia R de un vaso capilar de longitud L y
radio r está dada por

R = k · L
r4
,

en donde k es una constante. Bajo condiciones biológicas en que el largo
L permanece constante, se pide:

(a) Construir una aproximación lineal para R que sea válida en una
vecindad de r = 0, 2[mm].

(b) Utilizar la diferencial para aproximar la diferenciaR(0, 25)−R(0, 2).

4. La razón P (en mg de carbono por metro cúbico y por hora) a la
cual se lleva a cabo la fotośıntesis para ciertas especies de fitoplancton
está relacionada con la intensidad de la luz I (en 103 pies-candela) por
la función:

P =
100I

I2 + I + 4
.

¿A qué intensidad de la luz se cumple que P es máxima?.


